



是长达近半月的摩洛哥之旅。在这片沙漠与海洋相伴的国度里，日日夜夜都饱受着干燥、疲惫。

第一天出机场的兴奋和最后一天抵达机场的疲惫，构成这长达半月的旅行。旅途中，突如其来的沙漠风暴，善良友好的摩洛哥人民，古怪的食物，都让人记忆犹新。快结束的时候，有一种特别累的感觉，希望快点回家。然而当它结束的这一刻，内心还是怀念它的。怀念它的与众不同，以及它带来的充满冲击力的色彩。似乎不仅仅只是留在图片里，还清晰地保留在回忆里。



行程

卡萨布兰卡—马拉喀什—撒哈拉沙漠—菲斯—舍夫沙万—卡萨布兰卡

交通

北京——迪拜——卡萨布兰卡

从国内到摩洛哥的航班，最近的转机路线就是迪拜，一定要预留足够的时间，迪拜安检总是排大队。

摩洛哥概况

摩洛哥全称为摩洛哥王国，有“北非花园”的美称。位于非洲大陆的西北端，北部隔直布罗陀海峡与西班牙相望，是拥有千年历史的文明古国。它与世界最大的沙漠——撒哈拉沙漠相连，是进入撒哈拉游玩的最佳目的地之一。摩洛哥实行二元制君主立宪制，同时也是一个以伊斯兰教为国教的阿拉伯国家。

摩洛哥的房子很有特色，要么就是用马赛克建成的，十分华丽，要么就是用红褐色

的土建成的，大气又苍凉。



摩洛哥城市景点

撒哈拉沙漠鼎鼎有名的地方，撒哈拉沙漠生活着原始的柏柏尔人，也生存着顽强的各种生命。沙漠是如此大气、苍凉。夜晚时分，抬头就是浩瀚的星空，仿佛置身于宇宙之中。



古城：马拉喀什、菲斯和舍夫沙万。

马拉喀什，被誉为摩洛哥“南方的珍珠”，整个老城区都被列为世界文化遗产。作为摩洛哥的四大皇城之一的马拉喀什，已有1000多年的历史 and 深厚的文化底蕴，老城里有摩洛哥最大的柏柏尔人市场——露天市场。

菲斯是摩洛哥王国第四大城市，也是世界著名的古都。卡鲁因大学是世界上现存最古老的大学，是阿拉伯和伊斯兰世界的高等学府。菲斯旧城于1981年入选世界文化遗产。

舍夫沙万，著名的“蓝色之城”，它如此迷幻，这里的一切都是蓝色的。

旅途感受

1.摩洛哥的房子

摩洛哥的房子，真的很有特色，要么就是用马赛克建成的，十分华丽，要么就是用红褐色的土建成的，大气又苍凉。

在马拉喀什和菲斯的RIAD，色彩艳丽的马赛克让整个房子都变得精致、华贵。住在

繁花的瓷砖下的感觉，让我觉得我是一个躺在贵族墓穴里的贵族鬼魂，有点阴森，但十足有趣。而泥土的房子，会让你觉得眼前的一切都像一幅画。



我住过最有意思的，还属沙漠里的帐篷酒店。在无边的大漠里，天上的星星出奇的

亮。虽然赶上了多年不遇的沙漠风暴，但这独特的经历，更是令人难以忘记。



而另一个回味在嘴里的味道是橄榄，青色的橄榄，远远都能闻着味儿。对于一个以前从来吃不惯橄榄的人，无论是面包、饼还是米，都配着橄榄，着实是一种折磨。

然而行程过半的时候，我突然能接受这种闷闷的味道。当克服它古怪的味道之后，它特殊的香气变成了我对摩洛哥食物的记忆。



3.摩洛哥的人

在摩洛哥遇见的人，出奇的善良友好。也许是在国内听了太多关于这里骗子多的传言，导致我出发前对这里有许多担忧，并且已经给自己安装好了“我一定要小心翼翼的”的阀门。然而真的踏上这片土地，一路遇见的人儿都是那么的可爱。每天都在路上，他们都会热情的打招呼，用各国语言的你好来问好。如果你说我是中国人，他们就会说“你好”“谢谢”“我爱你”，甚至我遇见有一个路人对我用蹩脚的中文说“中国、摩洛哥，一家人，好朋友”。



4.摩洛哥的手工艺品

摩洛哥有太多美丽的手工艺品，地毯、围巾、盘子.....太多太多。就连住的酒店，也经常像一个手工艺品的展示馆。

我在摩洛哥终于买到心仪很久的民族风手工编织地毯~美得不要不要的，还有很小的陶瓷制品以及尖头皮鞋。这里简直可以最大程度的满足女生的购物欲。

购物

精油：阿甘油和橄榄果油，可美肤养颜。纯的阿甘油只有摩洛哥出售。

手工艺品：各个城市的老城区里都分布着阿拉伯传统商铺，手工艺品琳琅满目，有各种实木雕花的家具，画满繁花装饰的盘子，精致的铁艺灯，可爱便宜的真皮吊坠和真皮包.....

尖头鞋：摩洛哥最有名的尖头鞋。

砍价：在这些小店里买东西一定要砍价，照着要价一半砍，记得货比三家。



